



В Екатеринбурге местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство своего знакомого



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего нигде не работающего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, днём 22 ноября 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одной из квартир дома по улице Тверитина в Екатеринбурге, вступил в конфликт со своим знакомым - мужчиной, 1975 г.р. В ходе ссоры обвиняемый вооружился хозяйственно-бытовым ножом и нанёс оппоненту несколько ударов в область груди и живота. Дальнейшие противоправные действия фигуранта были пресечены гражданами, ставшими очевидцами этого конфликта. Благодаря своевременно оказанной пострадавшему медицинской помощи его жизнь была спасена.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1553364>